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Σε απάντηση των ανωτέρω μέσων κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι, η Ελληνική Αστυνομία, σύμφωνα με το άρθρο 11 του Ν. 4249/2014 (Φ.Ε.Κ. 
Α’ - 73), έχει ως αποστολή, πλέον των άλλων, την εξασφάλιση της δημόσιας ειρήνης και της 
απρόσκοπτης κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών, την πρόληψη και την καταστολή του 
εγκλήματος, καθώς και την προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος στο 
πλαίσιο της συνταγματικής τάξης. 

Στην κατεύθυνση αυτή, οι υφιστάμενες περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την πλέον ουσιαστική και αποτελεσματική 
αστυνόμευση, την εποικοδομητική αντιμετώπιση των προβλημάτων αστυνομικού 
ενδιαφέροντος και την αναβάθμιση του προσφερόμενου έργου, ώστε να εξασφαλίζονται οι 
κατάλληλες συνθήκες διαβίωσης και να ενισχύεται το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών. 

Ειδικότερα, για την αντιμετώπιση των κάθε μορφής θεμάτων εγκληματικότητας, στο 
πλαίσιο του Επιχειρησιακού και Στρατηγικού Προγράμματος σχεδιάζουν και αναπτύσσουν 
στοχευμένες αστυνομικές δράσεις (διενέργεια πεζών-εποχούμενων περιπολιών και 
εξορμήσεων, συγκρότηση συνεργείων-ομάδων ελέγχων κ.ά.), με πλήρη δραστηριοποίηση 
του διατιθέμενου προσωπικού. 

Σε περιπτώσεις δε, εξωτερίκευσης παραβατικών συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων 
προσώπων που συγκροτούν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν 
κάθε επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τον 
αρμόδιο εισαγγελικό λειτουργό. Ειδικότερα, ως προς τα αναφερόμενα περιστατικά, 
σημειώνεται ότι, από την αρμόδια Υπηρεσία της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής, για 
το ένα (1) εξ’ αυτών έχει ήδη σχηματισθεί δικογραφία, η οποία και υποβλήθηκε στην οικεία 
Εισαγγελική αρχή, ενώ για τα υπόλοιπα διενεργούνται αντίστοιχες προανακρίσεις που 
βρίσκονται σε εξέλιξη. 

Επίσης, ως προς το ζήτημα της επιμόρφωσης του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, 
τονίζεται ότι, στο πλαίσιο της συνεχούς και δια βίου μάθησης, παρέχεται διαρκής  εκπαίδευση  
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σε απτόμενα των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων του θέματα, ενώ τα σχετικά με αυτή 
προγράμματα, προσαρμόζονται, ανελλιπώς, στις εκάστοτε υπηρεσιακές απαιτήσεις και 
επιχειρησιακές ανάγκες. 

 Τέλος, σχετικά με το όλο ζήτημα, καθίστανται γνωστά και τα από 25, 23 και 15-9 τ.ε. 
Δελτία Τύπου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (www.mopocp.gov.gr). 
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